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RETURN BIDS TO: 

 
RETOURNER LES  
SOUMISSIONS À : 
 
NRC.BidReceiving-
ReceptiondesSoumissions.CNRC@nrc-cnrc.gc.ca 
 
Amendment #3 
Modification #3 
 
REQUEST FOR PROPOSAL 
DEMANDE DE PROPOSITIONS 
 

Proposal To: National Research Council Canada 
 
 We hereby offer to sell to His Majesty the King in  
 right of Canada, in accordance with the terms and  
 conditions set out herein, referred to herein or  
 attached hereto, the goods, services, and construction 
 listed herein and on any attached sheets at the 
 price(s) set out thereof. 

 

Proposition au : Conseil national de recherches 
Canada 
  
Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté 
le Roi du chef du Canada, aux conditions énoncées            
ou incluses par référence dans la présente et aux  
annexes  ci-jointes, les biens, services et construction            
énumérés ici sur toute feuille ci-annexées, au(x) prix 
indiqué(s).      
      
Instructions : See Herein  
      
Instructions: Voir aux présentes 
Comments - Commentaires  
 
     

 
 
 
Vendor/Firm Name and address 
Raison sociale et adresse du 
fournisseur/de l’entrepreneur 
 
 
 
Issuing Office – Bureau de distribution 

National Research Council Canada 
Conseil national de recherches Canada 

 
 
 
 
  

Title – Sujet 
monochromator based microplate reader for fluorescence and colorimetric 
(absorbance) assays 

 
Solicitation No. – N° de l’invitation 
23-58155 

 

Date 

January 19th  2024 

Solicitation Closes – L’invitation 
prend fin 

 
at – à     02 :00 PM 
on – le   January 23rd 2024 
 

Time Zone 
Fuseau horaire 
 

EST 

F.O.B.  -  F.A.B. 

Plant-Usine:        Destination:      Other-Autre:  
 

Address Inquiries to : - Adresser toutes questions à: 
 

Jonathan Soles 
Email address –  l’addresse courriel : 
 

Jonathan.Soles@nrc-cnrc.gc.ca 
Destination – of Goods, Services, and Construction: 
Destination – des biens, services et construction : 
National Research Council of Candada 

 

 
National Research Council of Canada 
6100 AVENUE ROYALMOUNT 
H4P 2R2,  MONTRÉAL, Canada 

Vendor/firm Name and address 
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l’entrepreneur 
 
 
 
 
 
 
Facsimile No. – N° de télécopieur 
Telephone No. – N° de téléphone 
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm  
(type or print)- 
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de 
l’entrepreneur (taper ou écrire en caractères d’imprimerie) 
 
 
 
 
Signature                                                                                   Date                           
 

             

https://nrc.canada.ca/en/certifications-evaluations-standards/canadas-official-time/time-zones-daylight-saving-time
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This amendment is raised to address the following questions and affect the following changes: 
 
 

Question #3: My question is about the following line of the Services contract section of Annex A: 
 

• Installation, function test needs to be performed after reception, not later than 30 labor days. 
 
Is “function test” an IQOQ service? If not, could you please clarify what the function test includes?  
 

Answer #3: See the following changes below 

 
Change #1:  
 
DELETED: “• Installation, function test needs to be performed after reception, not later than 30 labor 
days.” under Subtitle Services contract IN ANNEX A 
 
INSERT: 
 
“• Installation, function test (A service report or document saying that the equipment is fully functional and 
meet all the specifications after the installation should be provided) needs to be performed after reception, 
not later than 30 labor days.” under Subtitle Services contract IN ANNEX A 
 

 
Question #4: At time of delivery, will the NRC’s staff take care of moving the goods from the loading dock 
to the lab where they are to be installed? 
 
Answer #4: See the following changes below 

 
Change #1:  
 
INSERT: “• NRC will handle delivery from delivery site to installation site” under Subtitle Services 
contract IN ANNEX A 
 
 


